Функция Registration(data)


СтрТел = СериализаторXDTO.ПрочитатьXDTO(data);


Ответ = Новый Структура;


Ответ.Вставить("Ошибка", СтруктураОшибки());


Ответ.Вставить("Информация", "");


Попытка



ПроверкаКонфигурации(СтрТел, Ответ);



Если СтрТел.ТипРегистрации = "Новая регистрация" Тогда




РегистрацияУстройства(СтрТел, Ответ);



Иначе




ЗаписатьОшибку(Ответ, "Не определен код регистрации операции. (Код 1.2)");



КонецЕсли;


Исключение



ЗаписатьОшибку(Ответ, "При регистрации произошла ошибка. (Код 1.1)", ОписаниеОшибки(), Истина);


КонецПопытки;


Возврат СериализаторXDTO.ЗаписатьXDTO(Ответ);

КонецФункции

#Область РегистрацияУстройства

Процедура РегистрацияУстройства(СтрТел, Ответ)



ФизЛицо = НайтиФизЛицо(СтрТел.АвторизационныеДанные, Ответ);


Пользователь = НайтиПользователя(ФизЛицо, Ответ);


МобУстрСсылка = Справочники.ОС_МобильныеУстройства.ПолучитьСсылку(СтрТел.ИнформацияОКонфигурации.ID);


Если ЗначениеЗаполнено(МобУстрСсылка.Код) Тогда



МобУстр = МобУстрСсылка.ПолучитьОбъект();


Иначе



МобУстр = Справочники.ОС_МобильныеУстройства.СоздатьЭлемент();



МобУстр.УстановитьСсылкуНового(МобУстрСсылка);


КонецЕсли;


МобУстр.Наименование = " "+ СтрТел.ИнформацияОКонфигурации.ID + " " +СтрТел.ИнформацияОКонфигурации.Конфигурация;


ЗаполнитьЗначенияСвойств(МобУстр, СтрТел.СистемнаяИнформация);


МобУстр.Записать();


МобУстр = МобУстр.Ссылка;


Отбор = Новый Структура("МобильныеУстройства", МобУстр); 


ВыборкаТел = РегистрыСведений.ОС_МобильныеУстройства.Выбрать(Отбор); 


Если ВыборкаТел.Следующий() Тогда 



//если ID уже есть в базе, то мы считаем, что человек получил устройство в наследство 



//закрываем доступ к текущему ID. 



Рег = ВыборкаТел.ПолучитьМенеджерЗаписи(); 


Иначе Рег = РегистрыСведений.ОС_МобильныеУстройства.СоздатьМенеджерЗаписи(); 


КонецЕсли; 

#Область ЗаписываемДанныеВРегистр 


Рег.МобильныеУстройства = МобУстр; 


Рег.ВерсияКонфигурации = СтрТел.ИнформацияОКонфигурации.ВерсияПриложения; 


Рег.Конфигурация = СтрТел.ИнформацияОКонфигурации.Конфигурация; 


//тут генерируем специально число, таким образом реализуя двух факторную авторизацию 


ГСЧ = Новый ГенераторСлучайныхЧисел; 


Рег.КодПодтверждения = ГСЧ.СлучайноеЧисло(100000,999999); 


Рег.Пользователь = Пользователь; 


Рег.ФизЛицо = ФизЛицо; 


Рег.НомерТелефона = СтрТел.АвторизационныеДанные.НомерТелефона; 


Рег.Почта = СтрТел.АвторизационныеДанные.Почта; 


Рег.Записать();

#КонецОбласти

#Область ОтправкаПочтыИлиСМС 

//Теперь отправим письмо по почте с кодом авторизации 

ПочтаФизЛица = НайтиПочтуФизЛица(ФизЛицо, Ответ);

МассивПочт = Новый Массив; 

МассивПочт.Добавить(ПочтаФизЛица); 

ОтправкаЭлектроннойПочты(МассивПочт, "Код доступа", Рег.КодПодтверждения, Новый Массив, Ответ); 

#КонецОбласти

КонецПроцедуры

Функция НайтиФизЛицо(СтрАвторизации,Ответ) 


//Если не заполнили код сотрудника, то проверяем по прочим данным 


Если НЕ ЗначениеЗаполнено(СтрАвторизации.КодСотрудника) Тогда 



//Для разных конфигураций - этот кусок кода отличается. Для УТ10 - контакты тут, 



//Для УТ11 - в другом месте, так что меняйте на свое усмотрение. 



#Область ПоискФизлицаПоКонтактам 



Запрос = Новый Запрос; 



Запрос.Текст = 



"ВЫБРАТЬ 



| КонтактнаяИнформация.Объект 



|ИЗ 



| РегистрСведений.КонтактнаяИнформация КАК КонтактнаяИнформация 



|ГДЕ 



| КонтактнаяИнформация.ЗначениеПоУмолчанию ПОДОБНО &НомерТелефона 



| ИЛИ КонтактнаяИнформация.ЗначениеПоУмолчанию ПОДОБНО &Почта"; 



Запрос.УстановитьПараметр("НомерТелефона", СтрАвторизации.НомерТелефона); 



Запрос.УстановитьПараметр("Почта", СтрАвторизации.Почта); 



РезультатЗапроса = Запрос.Выполнить().Выгрузить(); 



//Если нашли одного, то все отлично 



Если РезультатЗапроса.Количество() = 1 Тогда 




Возврат РезультатЗапроса[0].Объект; 


Иначе   //Если ни одного, или более одного - выдаем ошибку 



Если РезультатЗапроса.Количество() = 0 Тогда 




ЗаписатьОшибку(Ответ, "Не найденно ни одного сотрудника. (Код 2.4)", 1); 



Иначе 




ЗаписатьОшибку(Ответ, "Ошибка поиска сотрудника. (Код 2.5)", 1); 



КонецЕсли; 


КонецЕсли; 

#КонецОбласти 


Иначе



//тут можно делать поиск как угодно. У нас на фирме - у каждого сотрудника есть 



//карточка именная, со штрихкодом, и он везде авторизуется по ней. 



//Т.е. вместо логина, например - Вася Пупкин, у нас числовой код, например - 200132 



//Для своего случая - я бы икал по реквизиту, но для упрощения - ищем по коду. 



ФизЛицо = Справочники.ФизическиеЛица.НайтиПоКоду(СтрАвторизации.КодСотрудника); 



Если ФизЛицо.Пустая() Тогда 




ЗаписатьОшибку(Ответ, "Сотрудник по коду не найден. (Код 2.6)", 1); 



КонецЕсли;



Возврат ФизЛицо; 


КонецЕсли;

КонецФункции

Функция НайтиПользователя(ФизЛицо,Ответ) 


//Ищем пользователя по физ лицу. У каждого поиск может быть свой. Может у вас в конфигурации 


//пользователь = физ лицо, тогда просто закоментируйте эту функцию 

Запрос = Новый Запрос("ВЫБРАТЬ Польз.Ссылка ИЗ Справочник.Пользователи КАК Польз ГДЕ Польз.ФизЛицо = &ФизЛицо"); 

Запрос.УстановитьПараметр("ФизЛицо", ФизЛицо); 

РезультатЗапроса = Запрос.Выполнить().Выгрузить(); 

Если РезультатЗапроса.Количество() = 1 Тогда 


Возврат РезультатЗапроса[0].Ссылка; 

Иначе //Если ни одного, или более одного - выдаем ошибку 


Если РезультатЗапроса.Количество() = 0 Тогда //Этот же кусок кода можно переписать и прописать создание пользователя с нуля. 



//Но я этого делать не буду. Лень. 



ЗаписатьОшибку(Ответ, "Не найденно ни одного пользователя с вашими данными. (Код 2.7)", 1); 


Иначе 



ЗаписатьОшибку(Ответ, "Ошибка поиска пользователя. (Код 2.8)", 1);


КонецЕсли; 

КонецЕсли;

КонецФункции

Функция НайтиПочтуФизЛица(ФизЛицо, Ответ) 


//так как это двухфакторная авторизация, то мы должны брать адрес отправки из нашей базы, а не тот, 


//который указывает пользователь, иначе это нифига не двухфакторная. Тоже самое касается и телефона 

Запрос = Новый Запрос("ВЫБРАТЬ КИ.Представление ИЗ РегистрСведений.КонтактнаяИнформация КАК КИ ГДЕ КИ.Объект = &Объект И КИ.Тип = &Тип"); 

Запрос.УстановитьПараметр("Объект", ФизЛицо); 

Запрос.УстановитьПараметр("Тип", Перечисления.ТипыКонтактнойИнформации.АдресЭлектроннойПочты); 

РезультатЗапроса = Запрос.Выполнить().Выгрузить(); 

Если РезультатЗапроса.Количество() = 1 Тогда 


Возврат РезультатЗапроса[0].Представление; 

Иначе //Если ни одного, или более одного - выдаем ошибку 


Если РезультатЗапроса.Количество() = 0 Тогда 



//Этот же кусок кода можно переписать и прописать создание пользователя с нуля. 



ЗаписатьОшибку(Ответ, "Не найденно ни одного адреса почты. (Код 2.9)", 1); 


Иначе //Ну тут на самом деле можно и одну любую взять, или уточнить условие запроса. 



ЗаписатьОшибку(Ответ, "Ошибка поиска почты. (Код 2.10)", 1); 


КонецЕсли; 

КонецЕсли;

КонецФункции

Функция ОтправкаЭлектроннойПочты(ПолучателиЭлПочты, ТемаЭлПочты, ТекстЭлПочты, СписокВложенийЭлПочты, Ответ) Экспорт 


Профиль = Новый ИнтернетПочтовыйПрофиль; 


Профиль.АдресСервераSMTP = "smtp.yandex.ru"; 


Профиль.ПарольSMTP = "test1c"; 


Профиль.ПользовательSMTP = "test1c.test@yandex.ru"; 


Профиль.ПортSMTP = 25; 


Профиль.АутентификацияSMTP = СпособSMTPАутентификации.Login; 


Почта = Новый ИнтернетПочта; 


Письмо = Новый ИнтернетПочтовоеСообщение; 


Текст = Письмо.Тексты.Добавить("Введите этот код в мобильном устройстве." + ТекстЭлПочты); 


Текст.ТипТекста = ТипТекстаПочтовогоСообщения.ПростойТекст; 


Письмо.Тема = "Регистрация мобильного устройства"; 


Письмо.Отправитель = "test1c.test@yandex.ru"; Письмо.ИмяОтправителя = "Сервисная почта"; 


Для Каждого Стр Из ПолучателиЭлПочты Цикл 



Письмо.Получатели.Добавить(Стр); 


КонецЦикла; 


Попытка Почта.Подключиться(Профиль); 



Почта.Послать(Письмо); 


Исключение ЗаписатьОшибку(Ответ, "Ошибка отправки почты. (Код 3-1)", 1,ОписаниеОшибки()); 


КонецПопытки;


Почта.Отключиться();

КонецФункции

#КонецОбласти

#Область ВспомогательныеФункции

Функция СтруктураОшибки()


Структура = Новый Структура; 


Структура.Вставить("ЕстьОшибка", Ложь); 


Структура.Вставить("ТекстОшибки",""); 


Возврат Структура;


КонецФункции

Процедура ЗаписатьОшибку(Ответ, Текст, ОписаниеОшибки = "", ВерхняяОшибка = Ложь) 


//Нас интересуют ошибки более глубокого уровня. 


//Т.е. если у нас есть ошибка в дочерней функции, которая вызывает ошибку в родительской,


//То нас интересует - что случилось в дочерней. 


Если ВерхняяОшибка И НЕ Ответ.Ошибка.ЕстьОшибка Тогда 



Ответ.Ошибка.ЕстьОшибка = Истина; 



Ответ.Ошибка.ТекстОшибки = Текст + Символы.ПС + "При сообщении ошибки администратору - назовите код ошибки!"; 



ЗаписьЖурналаРегистрации("Регистрация мобильного устройства",УровеньЖурналаРегистрации.Ошибка,,,ОписаниеОшибки); 


КонецЕсли; 


Если Ответ.Ошибка.ЕстьОшибка Тогда 



Возврат 


КонецЕсли; 


Ответ.Ошибка.ЕстьОшибка = Истина; 


Ответ.Ошибка.ТекстОшибки = Текст + Символы.ПС + "При сообщении ошибки администратору - назовите код ошибки!"; 


ЗаписьЖурналаРегистрации("Регистрация мобильного устройства", УровеньЖурналаРегистрации.Ошибка,,,ОписаниеОшибки); 


Если НЕ ВерхняяОшибка Тогда 



ВызватьИсключение ОписаниеОшибки; 


КонецЕсли;

КонецПроцедуры

Процедура ПроверкаКонфигурации(СтрТел,Ответ) 


Если СтрТел.ИнформацияОКонфигурации.Конфигурация = "Заказы" Тогда 



Если Число(СтрТел.ИнформацияОКонфигурации.ВерсияПриложения) < 3 Тогда  //считаем что номер версии числовой 




ЗаписатьОшибку(Ответ, "Версия вашей конфигурации старая! Обновите конфигурацию! (Код 2.2)") 



КонецЕсли; 



//ИначеЕсли СтрТел.ИнформацияОКонфигурации.Конфигурация = "какая-то еще конфа" Тогда 



//Если СтрТел.ИнформацияОКонфигурации.ВерсияПриложения < супер мега новой версии Тогда 



// ЗаписатьОшибку(Ответ, "Версия вашей конфигурации старая! Обновите конфигурацию! (Код 2.2)") 



// КонецЕсли; 


Иначе ЗаписатьОшибку(Ответ, "Ваша конфигурация не поддерживается этим сервером! (Код 2.1)"); 


КонецЕсли; 



//тут же можно проверить что угодно, в том числе операционную систему, версию платформы и т.д.

КонецПроцедуры

#КонецОбласти
